



6.5.2015.

Svemirski žurnal No. 031

Novosti Katedre za Satelitsku geodeziju
Geodetskog fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu

Riječ urednika

Poštovani čitatelji i čitateljice,
protekla tri tjedna od lansiranja prethodnog broja Svemirskog žurnala obilježila je velika šarolikost događanja vezanih za aktivnosti u Svemiru i svemirske aktivnosti na tlu, geodetsku struku i neka druga događanja koja su pokazala svu vrijednost modernih svemirskih tehnologija, kao što je primjena daljinskih opažanja sa satelita Sentinel 1A za analizu nedavna tragedije, potresa u Nepalu.

Iz perspektive Svemirskog žurnala svakako je najzanimljivija informacija da će se u Zagrebu u lipnju održati desetodnevna izložba European Space Expo koja promiče Europske svemirske programe te da će Katedra za satelitsku geodeziju, odnosno njeni djelatnici biti lokalni partneri tog događanja. Svemirski žurnal će naravno ovom događaju posvetiti posebnu pažnju.

Prof. dr. sc. Željko Bačić



Profesor Damir Medak slijedeći dekan Geodetskog fakulteta

Na 7. redovitoj sjednici fakultetskog vijeća Geodetskog fakulteta održanoj 30. travnja 2015. proveden je izbor za slijedećeg dekana Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za akademske godine 2015./16. i 2016./17. Između dva kandidata koji su se prijavili ... [\(više\)](#)



Izmjene i dopune Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina

Državna geodetska uprava objavila je na svojoj web stranici Poziv na savjetovanje o Tezama i Prethodnoj procjeni za Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekretnina čime je pokrenula postupak njegove izmjene i dopune. Iz dokumenata ... [\(više\)](#)



European Space Expo u lipnju u Zagrebu

Europska komisija već nekoliko godina provodi program upoznavanja javnosti s Europskim svemirskim programima organizirajući izložbe po Europskim gradovima. Do sada je izložbu u 25 gradova vidjelo više od pola miliona građana EU. Do sada najbliže, izložba je ... [\(više\)](#)



Dovršen elaborat studijskog programa Diplomskog studija geodezije i geoinformatike

Geodetski fakultet dovršio je izradu elaborata studijskog programa Diplomskog studija geodezije i geoinformatike te ga uputio na vrjednovanje Sveučilištu u Zagrebu. Time je, nakon 18 mjeseci rada dovršen ovaj zahtjevan proces koji se sastojao iz tri glavne aktivnosti. ... [\(više\)](#)



ESA i JRC organiziraju ljetnu školu GNSS-a

I ove godine ESA i Joint Research Center (JRC) u suradnji sa Stanford University, Institut Supérieur de l'Aéronautique et de l'Espace (ISAE), Toulouse, Graz University of Technology i University FAF Munich i lokalnim organizatorom Universitat Politècnica de Catalunya (UPC) organiziraju od 31.08.-10.09. ljetnu školu GNSS-a. Uz angažman vrhunskih s ... [\(više\)](#)



Četvrt stoljeća teleskopa Hubble

Hubble, prvi teleskop u svemiru koji je unio revoluciju u modernu astronomiju i promijenio naš pogled o Univerzumu nudeći bljesak udaljenih galaksija obilježio je četvrt stoljeća od lansiranja 24.04.1990. Teleskop Hubble je plod suradnje Američke svemirske agencije ... [\(više\)](#)



Natječaji svemirskih agencija

U dnevnom listu „24 sata“ i na web-stranici Geodetskog fakulteta objavljena je informacija o uspjehu studenata Geodetskog fakulteta, Mauricia Vidulina i Marka Polovine koji su se s aplikacijom „Save My Crops“ prijavili na natječaj National Aeronautics Space Administration SAD-a (NASA) Space Apps Challenge 2015. Kolege Vidulin i Polovina ... [\(više\)](#)

SPACE MART

Bugarska je postala deseta Europska država – suradnica ESA-e

Potpisom Sporazuma o Europskoj državi suradnici ESA-e (European Cooperating State Agreement) početkom travnja Bugarska je postala deseta država suradnica ESA-e. ... [\(više\)](#)



Rosetta nema magnetsko polje

Analizirajući podatke koje su letjelica Rosetta i njena sonda Philae prikupili o kometu 67P Churyumov-Gerassimenko od trenutka slijetanja sonde na površinu komete, tim znanstvenika predvođen Hans-Ulrichom Austerom zaključio je da komet nema ... [\(više\)](#)

O priložima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić (glavni urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar. Urednica Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić.

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015.

